

小晖心病还需心药医

斯诺克中国赛首轮出局,国家队欲请心理医生为小晖疏导

昨天是4月1日,丁俊晖的22岁生日,由于前晚已经结束了斯诺克中国公开赛的征程,小晖有了享受自己生日的时光。昨天在接受快报记者专访时,小球中心二部部长王涛表示,国家队准备寻找一个机会,让队中的心理医生给小晖做一下心理疏导,以帮助他早日走出目前的低谷。

首轮出局

小晖成了“反面教材”

去年夏天,中国斯诺克国家队成立。王涛表示,小球中心的领导非常重视这支国家队的建设,除了成立国家队之外,小球中心还针对球员的心理问题,成立了心理公关小组,聘请了心理学专家、拓展学专家,帮助球员克服因为紧张、怯场而造成的发挥失常。

前晚小晖爆冷输给肖国栋后,国家队的所有队员被教练召集在一起,队里的心理医生给大家开了个短会。由于长期跟队,她对队中每个人的心理特征都了如指掌,召集大家开会,正是因为小晖输掉的这场比赛,心理问题暴露得非常明显。

在分析丁俊晖败因时,大家一言一语地聊开了。作为对手,肖国栋的发言最具有代表性,“我觉得这场比赛,小晖太想赢了,母球的走位始终不太到位,而且出杆的力度也偏大。其实,这场比赛一开始我就是抱着冲击小晖的心态去的,所以前面几局打得非常放松,但是真的快要赢得比赛时,我自己也感觉发慌了,手里的球杆总感觉不听使唤。”

在大家总结分析完之后,得出一个共识:这场比赛,小晖包袱太重,心理状态始终处在是放弃还是继续拼下去的挣扎当中。王涛表示,在帮助小晖分析的同时,也让队员很好地上了一课。果不其然,在昨天的比赛中,田鹏飞就战胜了名气大过自己的中国香港名将傅家俊,田鹏飞在和强手的对抗中,心态始终比较平和,小晖前一天的错误没有在田鹏飞身上重演。

长期低迷 小晖需要心理疏导

前晚国家队的这次临时

会议,小晖本人并没有参加。心情极差的他在发布会结束后就离开了。王涛说:“小晖是个骨子里很要强的孩子,这个时候输了球,心情差也是可以理解的,我们不必再去触及他的伤痛。”

在国家队中,小晖是仅有的一位没有和心理医生进行过交流的人。王涛告诉记者,去年队中聘请心理专家过来时,小晖刚好去参加威尔士公开赛没有回国。之后,他就一直在英国,也就错过了和心理医生对话的机会。现在我们的心理医生对每个队员都有一套专门的心理档案,唯独缺少小晖的那一份。

三月初回国后,小晖就一直在忙着参加中巡赛和备战中国赛,所以队里为了不影响他,这件事也就一直被搁浅了。王涛说:“小晖现在的状态的确不好,但是这不能说明他不行了。小晖的基本功以及在逆境中处理球的能力都是一流的,但是从一流变成超强的选手,中间还有一层窗户纸需要他自己来捅破。一般来说,运动员的成熟期需要15年的时间,前8年打基础,后面7年就是积攒经验磨炼心态。在小晖有空时,我们希望能让让他和心理医生单独聊一聊,帮助小晖进行一些必要的心理疏导,毕竟他自身的压力太大了。我了解小晖,虽然他嘴上不说有压力,但是在众人的高期望下,他无形中会把这个包袱背在身上。”

特殊生日

小晖和亲友们度过

昨天也是丁俊晖22岁的生日,输了球,他的心情自然不佳,但是既然提前出局,也让小晖有了过生日的机会,原本这不在计划范围内的。每年的生日,小晖基本上都在北京

度过,从2005年开始,中国赛的主办方都会把决赛定在小晖的生日前后,目的也是不言自明的,希望小晖夺冠后庆生,双喜临门。

昨天晚上,小球中心的领导以丁俊晖为名,宴请了丁俊晖及其家人,还有国家队的所有成员。在这个纯私人的聚会当中,小晖也和队友们有说有笑,丝毫看不出失利后对他的影响。生日宴会上,小晖并没有收到特殊的生日礼物,他仅仅收到的就是酒店送给他的一束鲜花和一个蛋糕。在大家的生日歌中,小晖吹灭了标志着22岁的生日蜡烛,至于生日愿望,小晖没有告诉任何人。相信这个特殊的生日,小晖的生日愿望一定离不开斯诺克。

特派记者 付智勇
(快报北京电)



中国赛再爆冷

田鹏飞淘汰傅家俊

快报北京电(特派记者付智勇)昨天的斯诺克中国公开赛通过资格赛晋级的中国选手田鹏飞以5:2淘汰中国香港名将傅家俊。晋级16强后,田鹏飞将挑战前世锦赛冠军希金斯。在另外两场有中国选手参加的比赛中,曹新龙以1:5不敌墨菲,于德陆则以3:5负于多特。晚上进行的一场焦点之战,“火箭”奥沙利文以5:3战胜了奥布莱恩。

小懒虫 爱臭美 英语溜 告诉你一个“另面”的王冰玉



王冰玉很可爱

“娶妻当娶王冰玉”,这句口号如今在网络上日渐升温。那么王冰玉究竟是怎样一个姑娘呢?昨天,中国女子冰壶队做客门户网站与网友聊天,王冰玉透露了不少小秘密。

王冰玉被队友曝光是个“小懒虫”,她自己也大大方方地承认了,说:“自己性格比较

大大咧咧的,如果单人住的话,我相信我的房间应该是最乱的,我自理、自立的能力确实相对弱一些。”和王冰玉同屋的柳荫比王大三岁,她就担负起收拾房间的“重任”。

王冰玉的英语特别溜,她在国外可以用英语直接接受外国记者的采访。她很不谦虚地说:“这是我基础打得好,等练了冰壶之后,跟外教这种交流、接触,也有很多外国朋友对我们中国冰壶的一些帮助,都给我们营造了可以跟他们交流,来提升英语水平的这样一个机会,所以说现在练了冰壶之后英语一直没有扔掉,也在学习。”

而在五朵金花中最臭美的,还是王冰玉。女子冰壶队几个女孩平时很少化妆,而第一个买化妆品的就是王冰玉,平时她还喜欢网购一些漂亮衣服来展示。

陈文

■体坛快讯

●昨天早晨,位于山东省济南市东部的第一届全国运动会运动员村内一座在建公寓发生火灾,经消防人员近一个小时的扑救,大火已被扑灭。这起火灾没有造成人员伤亡。

●3月31日是北京奥运会特许商品销售截止日,从4月1日开始,所有奥运特许商品统一下架。目前有关奥运会特许商品销售

所得正在结算过程中,相关数据有待统计和审计,现在无法公布。不过鉴于奥运特许商品销售状况一直良好,相信相关统计数据应该“很喜人”。

●墨西哥跳水队日前在北京清华大学训练,墨队教练弗·鲁埃达表示,自己办了一所跳水学校,但缺乏高水平的教练,向于芬发出了邀请,但被于芬拒绝。

小轮车全国冠军赛昨在宿迁进行

昨天,全国小轮车冠军赛宿迁站在宿迁国际小轮车竞赛中心拉开帷幕,本次比赛得到了当地企业洋河酒厂的大力支持,冠名“洋河蓝色经典杯”。作为奥运会项目,小轮车运动惊险刺激,深受年轻人喜爱,是一种时尚健康的运动,正好与洋河的品牌诉求有相同之处,这也是他们提供赞助的一大原因。

参加这次比赛有来自山东、江苏、八一、新疆、甘肃等15支代表队,140名运动员参加。在4月1日首日比赛中,吸引了800多名观众前来观看,赛场气氛热闹非凡。结果,山东队的岳从获得女子成年组冠军,辽宁队的金小俊获得女子青年组冠军,山东队朱岩夺得男子成年组冠军。 快报记者 吕远

英达出国

—实力保障—

- ★首批荣获国家公安部资质认证 ★荣获工商局《重合同守信用企业》称号
- ★持牌移民律师一对一VIP服务 ★移民官、签证官全力参与定案
- ★集团公司、全球连锁 ★不成功不收费

咨询电话:025-86816058 24小时热线:13376089586 13951945094

公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

加拿大投资移民

魁省项目:2月10日最新政策,移民要求更趋宽松,面试机会增加

联邦项目:独家银行融资方案,只需投资50万人民币即可获加拿大全家绿卡

曼省项目:200万以上资产,中层以上管理经验,1-2年获绿卡

加拿大投资移民大型讲座

4月18日 9:30 金陵饭店扬子厅

澳大利亚商业移民

利好消息:1月1日起雇主担保类移民、商业移民优先处理,速度加快,10个月获绿卡

主打项目:132/163/164/165 商业移民

独家项目:119/121雇主担保类移民,简便快捷,无需审计,免面试,直接获绿卡

同时办理 加拿大、澳大利亚技术移民;新加坡、欧洲商业移民

美国投资移民

★53万美金投资政府核准地区,5年后返还
★无语言、年龄、学历、背景限制,审理速度快

★一人移民、全家绿卡、子女优先入读美国名校

马耳他移民

★欧盟免签,无移民监,审理速度快(6个月左右)

★资产要求低,只需18万RMB 即可获全家绿卡



专业办理美国、加拿大、澳大利亚高中、大学、硕士名校申请及签证

优势: 通晓各国教育体系、学校专业设置及留学移民政策的留学移民专家为您定制个性化留学方案,并指导您规划最佳海外发展计划。

北大青鸟APTECH 品质教育,塑造网络英才!

教育改变生活

——教育新观念法则三:讲究创造

“教育是改变普通大众生活的唯一方式!”——亘古不变的真理!

享受品质生活是每个人的愿望和权利。当前工作不如意,高校毕业即失业的就业压力、待业没有前途的迷惘并非不可改变。只要选择适合自己的教育,付出刻苦的努力,打好坚实的基础,做好前进的准备,任何人都可能成功。有梦想,去拼搏,谁都不了不起!

正确选择,保证质量

教育是终身投资,讲求性价比。低质教育浪费精力更毁灭梦想。价格再低也不宜选择。正确选择教育,是保证学习质量的基础,是走向成功的关键。社会急需的专业、先进实用的教材、优良的学习氛围、雄厚的师资、良好的口碑等,必须为我们首要考虑。理性选择,就能实现跨越!

咨询电话:025-83243609/10

网址:www.njqn.com.cn

地址:山西路8号金山大厦A座9层

讲究创造,稳步推进

“创造延续激情!”,创造性可以使人生保持活力、工作激情,不断完善提升。单一重复只能走向沉寂。青鸟IT教育培养人才关注开启创造力,授之以渔,培养学习、思考能力;技能特征要求学员主动发挥创造力,人生前行,不断开拓。时时超越,完美人生!

鼓楼校区教育优势

- 多快好省,质量取胜 ●国际认证,北大品质
- 自主研发,教材先进 ●专家师资,传授实战
- 独创教法,“四个一” ●提升素质,准职业人
- 实训环境,充足开放 ●三重就业,资源共享



面对金融危机,如何选择受冲击小或性价比高的专业,如何申请到设立奖学金,提供带薪实习甚至工作机会的名校,将是此次逆袭的重点!

“美国签证”Say Yes!

“TOP100名校奖学金”Say Yes!

“美国TOP100名校梦”Say Yes!

美国TOP100名校及奖学金

申请“教父”蔡君毅 今天南京开讲

讲座时间:

14:30 - 16:30 (新街口新华书店对面)

讲座地点:

中山东路90号浦发银行3楼报告厅

抢座热线:025-83241883

免费入场

现场提供美国百强名校奖学金预评估,通过者力保奖学金!

本广告最终解释权归北大青鸟APTECH所有